
                                                                                                                                                                

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА 
1. Тема урока: «Англо-говорящие страны ».  

2. Тип урока: уроки  общеметодологической  направленности;. 

3. Дидактическая цель урока:  познакомить с разными странами. 

4. Задачи урока:  обучающие –  обучение  умениям  ознакомительного  и  поискового  чтения, используя лексику урока и ранее изученный лексико-грамматический 

материал; 

развивающие – способствовать  развитию  навыков во всех видах речевой деятельности, развитию социокультурной  компетенции,  языковой  догадки, фонематического слуха;  

воспитательные – воспитывать  информационную  культуру, активную  жизненную  позицию, толерантность, умение  сотрудничать и работать в группе; 

5. Материальное обеспечение урока: учебник «Spotlight 5»,  интерактивная доска, раздаточный материал (для индивидуальной, парной и групповой работы), раздаточный материал ( для 

учителей) , аудиодиск “Spotlight 5”;  

6. Методы работы: аудиовизуальный, наглядно-образный, практический, информационно-поисковый, контроль, репродуктивный. 

 

Ход урока: 
 

№ 

п/п 

Этапы урока Деятельность преподавателя Деятельность обучающихся УУД 
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3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Организационный.  

1’ 

 

 

Постановка цели и задач 

урока. Мотивация учебной 

деятельности учащихся. 2’ 

 

 

Подготовка учащихся  к 

активному и сознательному 

усвоению новых знаний. 7’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Преподаватель приветствует  ребят и гостей.  Создает 

эмоциональный и деловой настрой для работы   

 

 

Создает условия для осознания учениками  проблемы и 

подводит их к самостоятельной постановке учебной 

задачи: демонстрирует ролик с картинками, 

на которых изображены англо-говорящие 

страны. 

Раскладывает на столах карточки «Формы» 

You see  the form on your table. Look at them and  be  ready 

to answer  my questions.    

What is your name?  How old are you?  Where are you 

from?  What is your nationality? 

Показываю на карте мира страны и спрашиваю 

Who is from … ? Stand up, please.  

Задает дополнительные вопросы 

Are you from …? What is your name? или  How old are 

you?  

Who is10?  Stand up, please. 

 

I want to know about your collections. What collection do 

you have. (кликает на слайде , появляется 

вопрос) 

 

Приветствуют учителя. Настраиваются на урок, показывают 

готовность к уроку.  

 

 

Отвечают на вопросы преподавателя,  слушают одноклассников,  

разгадывают тему урока, самостоятельно формулируют 

учебную задачу.  

Отвечают на вопросы 

 

Внимательно слушают,  выполняют действия, отвечают на 

вопросы 

 

 

 

 

 

 

Слушают  и отвечают на вопросы учителя.   

 

 

 

Внимательно слушают,  выполняют действия, отвечают на 

вопросы 

 

 

Уметь совместно договариваться о 

правилах поведения и общения в школе и 

следовать им (Коммуникативные УУД). 

 

Планирование — определение 

последовательности промежуточных 

целей с учетом конечного  результата; 

составление плана и последовательности 

действий (Регулятивные УУД, 

знаково–символические УУД.) 

Умение слушать и понимать речь других  

(Коммуникативные УУД). 

 

 

 

(Коммуникативные УУД). 

Умение слушать и вступать в диалог. 

(Познавательные УУД).  

Умение структурировать знания. 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Презентация 

изученного материала. 

Практика 

использования 

изученного материала 

в устной и письменной 

речи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обобщение и 

систематизация знаний 

 

 

 

 

 

 

 

Применение знаний и 

умений в новой ситуации 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Can you answer my question? 

Спрашивает несколько учащихся 

Now I know what collections you have.  

 

1. Предлагает выполнить  задания в парах, 

(Каждая пара получает текст о 

коллекционировании детей и подростков. 

3. Организует работу в  парах. 

4. Предлагает заполнить таблицы ключевой 

информацией по тексту и пользуясь этим 

планом пересказать содержание текста. 

5. контролирует  работу  в парах         

6. следит за представлением работы 

Read and answer the questions . 

What is his name?  

How old is he?  

Where is he from?  

What collection has he got?  

Where are his coins  from?  

Does he like his collection?  

 

What collections  have you got?  

 

1. Предлагает рассказать индивидуально свой 

творческий проект (презентация). 

2. следит за представлением работы 

 

 

 

 

 

1. Предлагает выполнить  задания в парах, 

(Каждая пара получает диалог  на заданную 

тему). 

3. Организует работу в  парах. 

5. контролирует  работу  в парах         

6. следит за представлением работы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- выбирают информацию для заполнения таблицы 

- представляют результаты своей работы, 

- осуществляют смысловое чтение текста 

- извлекают  информацию в соответствии с целью 

чтения, 

- контролируют правильность выполнения заданий 

Строят предложения. Отвечают на вопросы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- представляют результаты своей работы 

 

 

 

 

 

 

 

- представляют результаты своей работы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Познавательные УУД).  

Умение структурировать знания. 
 

 

Уметь осознанно и произвольно строить 

речевое высказывание в устной форме; 

выбор наиболее эффективных способов 

решения задач в зависимости от 

конкретных условий. 

(Познавательные УУД) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уметь осознанно и произвольно строить 

речевое высказывание в устной форме; 

выбор наиболее эффективных способов 

решения задач в зависимости от 

конкретных условий. 

(Познавательные УУД) 

 

 

Уметь осознанно и произвольно строить 

речевое высказывание в устной форме; 

выбор наиболее эффективных способов 

решения задач в зависимости от 

конкретных условий. 

(Познавательные , коммуникативные 

УУД) 

 

 

 

 

 



 

 

 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Информация о домашнем 

задании и  инструктаж о его 

выполнении. 

 

 

 

 

 

Рефлексия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

It’s time  to give homework for you.  

A. Make a project  about of your mum, dad, sister or 

brother and her/his collection. Write:  

      name, age, country, city,  collection, quantity,  feelings.  
         B.      Make a project  about of your mum, dad, sister or 

brother and her/his collection. (with presentation) 

      name, age, country, city,  collection, quantity,  feelings.  
        C.    Make a project  and learn it by heart about of your 

mum, dad, sister or brother and her/his collection. (with 

presentation) 

      name, age, country, city,  collection, quantity,  feelings.  

 

      p.41, ex.2, 3, 4 
 

And now you should choose a smile for your 

own according to your work at the lesson 

and do the next. (показывает) 
 предоставляет учащимся выбор: 

 I did all my best! Excellent! 

 I tried as much as I could. Rather 

good!   

 Not very well… I should learn 

English better!  
 

 

 

 

 

Выбирают  д.з. 

 

 

 

 

 

 

 

Оценивают свою работу на уроке 

 

 

 

Уметь выбир ать наиболее эффективные 

способы решения задач в зависимости от 

конкретных условий. 

(Познавательные УУД) 

 

 

 

 

Уметь правильно оценивать результат 

коллективной работы и индивидуальной 

(самооценка). 

(Регулятивные УУД) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


